

## Echipamente și sisteme de decontaminare CBRN

I.D.: 64270268

Data publicarii 17.12.21 Coduri CPV 35113200-1

Pretul estimativ: 8.820.000,00 RON - 8.820.000,00 RON  
12.005.000,00 RON - 12.005.000,00 RON  
5.880.000,00 RON - 5.880.000,00 RON  
1.258.320,00 RON - 1.258.320,00 RON

Descriere: 4. Sisteme/echipamente portabile pentru decontaminare, Sisteme/echipamente portabile pentru decontaminare Cantitatea=214 cpl. Cantitate estimată minimă / contract subsecvent = 6 Cantitate estimată maximă / contract subsecvent = 60 Numărul estimat de contracte subsecvente ce urmează a se încheia în perioada de derulare a acordului cadru: 1-5. La solicitarea Promitentului-achizitor, cantitatea previzionata de produse ce face obiectul acordului cadru poate fi suplimentată cu până la maxim 50% în baza unui acord între părți. În situația în care Promitentul-furnizor nu este de acord cu solicitarea Promitentului-achizitor, acordul cadru își încetează valabilitatea, Promitentul-achizitor având dreptul de a iniția o altă procedură de atribuire. În cadrul unui contract subsecvent se acceptă livrări/plăți parțiale de loturi de min 20 complete.. 3. Sisteme pentru decontaminare finală (Grea), Sisteme pentru decontaminare finală (Grea) Cantitatea=4 cpl. Cantitate estimată minimă / contract subsecvent = 1. Cantitate estimată maximă / contract subsecvent = 1. Numărul estimat de contracte subsecvente ce urmează a se încheia în perioada de derulare a acordului cadru: 1-5. La solicitarea Promitentului-achizitor, cantitatea previzionata de produse ce face obiectul acordului cadru poate fi suplimentată cu până la maxim 50% în baza unui acord între părți. În situația în care Promitentul-furnizor nu este de acord cu solicitarea Promitentului-achizitor, acordul cadru își încetează valabilitatea, Promitentul-achizitor având dreptul de a iniția o altă procedură de atribuire.. 2. Sisteme pentru decontaminare/îmbăierea personalului, Sisteme pentru decontaminare/îmbăierea personalului Cantitatea=7 cpl. Cantitate estimată minimă / contract subsecvent = 1. Cantitate estimată maximă / contract subsecvent = 2. Numărul estimat de contracte subsecvente ce urmează a se încheia în perioada de derulare a acordului cadru: 1-5. La solicitarea Promitentului-achizitor, cantitatea previzionata de produse ce face obiectul acordului cadru poate fi suplimentată cu până la maxim 50% în baza unui acord între părți. În situația în care Promitentul-furnizor nu este de acord cu solicitarea Promitentului-achizitor, acordul cadru își încetează valabilitatea, Promitentul-achizitor având dreptul de a iniția o altă procedură de atribuire.. 1. Sisteme pentru decontaminare operațională (ușoară), Sisteme pentru decontaminare operațională (ușoară) Cantitatea=8 cpl. Cantitate estimată minimă / contract subsecvent = 1. Cantitate estimată maximă / contract subsecvent = 2. Numărul estimat de contracte subsecvente ce urmează a se încheia în perioada de derulare a acordului cadru: 1-5. La solicitarea Promitentului-achizitor, cantitatea previzionata de produse ce face obiectul acordului cadru poate fi suplimentată cu până la maxim 50% în baza unui acord între părți. În situația în care Promitentul-furnizor nu este de acord cu solicitarea Promitentului-achizitor, acordul cadru își încetează valabilitatea, Promitentul-achizitor având dreptul de a iniția o altă procedură de atribuire..